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ATA DA gUADRAGÉSIMA QUARTA REUNIXO DA CONGREGAÇXO DO INSTITUTO DE

GEOCIÊNCIAS DA UNIVERSIDADE ESTADUAL DE CAMPINAS

Aos doze dias do mês de novembro, as quatorze horas,
CongregaçXo do Instituto de Geociências, na sala

presidência do Prof. Bernardino R. Figueiredo e com a

Saul B. Suslick, Asit Choudhuri, Celso P. Ferraz,

Gilberto Amaral, Renato P. Dagnino, Celso Dal
Jacinta Enzweiler, Carlos A.L.S. Cunha, Eduardo R. Videla,

Amélia Rodrigues Silva, Oswaldo Poffo Ferreira, Gilberto Perre, Maria

Elizabeth Lunardi, Gonzalo E. V. Enriquez, Doraci Inácio, Josefa S.

Garbelini, Amauri C. Godoy, Tania M. Medeiros. Justificaram ausência

os seguintes membros: Luiz A.M. Martins, ítalo B.F.A. Filisetti e

Oscar B.M. NegrXo. Iniciando Prof. Bernardino coloca para discussão a
ata da reuniSo. Aprovada. Em seguida Prof. Bernardino tece alguns
comentários a respeito da greve dos funcionários informando que Já
solicitou aos Profs. Saul B. Suslick, Gilberto Amaral e Hebe Mitlag
providências no sentido de fazer funcionar respectivamente o SAC, a

Secretaria de PG e a Biblioteca. Em seguida informa que o CONSU
outorgara no próximo dia 29 de novembro o título de Professor Emérito

ao Prof. Crodowaldo Pavan. Informa que dos 52 projetos temáticos

enviados pela UNICAMP 3 eram do IG. Informa que recebeu um comunicado

da CAPES que por motivo de férias os pedidos de visto temporário de
professores que venham ao Brasil em Janeiro e fevereiro devem ser

solicitados com a máxima urgência. Infori^ que recebeu um comunicado

da PRP informando que ela nSo emitira pareceres de convênios e

relatórios que nSo tenham passado pelos colegiados dos Institutos.

Informa também que recebeu um oficio circular comunicando que as

taxas e o teto de participaçXo de professores em convênios a partir
de agora ser3o estabelecidas pela própria Unidade. Informa que a
Reitoria está cobrando uma resposta sobre o formulário bienal dos

professores. Informa que está circulando pelos departamentos um

conjunto de deiiberações do CONSU sobre a Carreira Docente que ser3o
objetos de discussXo na próxima reuniSo do mesmo. Informa também que
será instituída a carreira de Professor Convidado. 0 Prof. Herrera

recentemente aposentado fará parte dessa carreira. 0 Professor

Convidado manterá todos os seus direitos mas nSo terá vínculo

empregatício com a UNICAMP. Prof. Bernardino informa que pretende
fazer brevemente uma solicitacSo para que Prof. Herrera participe
como membro convidado das reuniões da Congregacõo. Informa que foi
constituída uma FundacSo de Direito Privado na UNICAMP cujo

presidente e o Prof. Nelson de Jesus Parada. Prof. Bernardino informa

que Já pediu copia dos estatutos dessa fundacõo e pediu ano DPCT que
fizesse uma analise do mesmo. Em seguida Prof. Bernardino passa para

a Ordem do Dia colocando para discussão a consulta para a escolha da
Comissão de Pós-Graduaçaão do IG que apresentou os seguintes
resultados Prof.Dr. Álvaro Penteado Crosta 11 votos de alunos e 15

de Professores; Prof.Dr. Alfonso Schrank 08 votos de alunos e 11 de

Professores; Prof.Dr. Luiz Augusto Milani Martins 08 votos de alunos

e 10 de Professores; Prof.Dr Renato Peixoto Dagnino 03 votos de

alunos e 02 de Professores; Prof. Dr. Támas J.M.K.Szmrecsanyi 20

votos de alunos e 24 de Professores. Prof. Renato solicita

esclarecimentos sobre a consulta. Prof. Bernardino dá
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1 esclarecimentos

2 esclarecimentos. Ü aluno Gilberto

3 representantes na CPG os alunos
4 Giancarlo Nuti Stefanuto - Suplente e para o CID a Maria Elizabeth

5 Lunardi - Titular e a Adriana Gomes de Freitas como suplente. Após
6 discussão ficam duas propostas de composição da CPG. Da mesa: n9 01

7 Profs. Alfonso Schrank, Luiz Augusto Milani Martins, Támas

8 J.M.K.Szmrecsanyí, nS 02 Profs. Luiz Augusto Milani Martins, XIvaro

9 Penteado Crosta e Támas J.M.K.Szmrecsanyi. Após votação ficou o

10 seguinte resultado. Proposta nQ 02 10 votos favoráveis, 03

11 contrários, 04 abstençSes. A Comissão de Pós-Graduação ficou composta
12 dos professores Támas Szmersanyi, Xlvaro Crosta e Luiz Augusto Milani
13 Martins. Em seguida passa a escolha do Cordenador da Pós-Graduação.

14 Ficaram duas prpostas; 01 Prof. Tamas Szmrecsanyi, 02 Prof. Xlvaro

15 Crosta. Após votação obteve-se o seguinte resultado; Prof. Támas

16 J.M.K.Szmrecsanyi 10 votos, Prof. Xlvaro Crosta 1 voto, 5 abstençSes.

17 Prof Támas Szmerecsanyi escolhido como coordenador da Pós-Graduação

18 com 10 votos favoráveis, 1 contra e 5 abstenções. Nada mais havendo,

19 eu Carmen Félix Vilhete D'Abreu lavrei a presente ata que será
20 submetida na próxima reunião. Campinas, 03 de dezembro de 1990.

solicitados. Prof.Celso presta
informa que foram escolhidos como
Alicia Ruiz Olalde
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